

Вырезка из газеты

КРАСНОЯРСКИЙ РАБОЧИЙ

от
5 ОКТ 1955

Красноярск

Газета №

В гостях у артистов

Под дружные аплодисменты, мягко шурша, медленно закрылся занавес. Спектакль закончен. Но почему же не расходятся эти маленькие зрители? Они, размяннувшись от возбуждения, хлопают в ладоши и явно чего-то ждут.

И занавес открывается вновь. Начинается встреча артистов краевого драматического театра им. Пушкина с пионерами дружины имени Александра Покрышкина школы № 4 г. Красноярска.

Затаив дыхание, слушают ребята выступление главного режиссера театра А. Л. Дунаева. Он рассказывает о том, как артисты работали над только что просмотренным спектаклем «Порт Артур». Заслуженный артист РСФСР А. Е. Сергеев поведал пионерам, как он готовился к исполнению роли адмирала Макарова. А Вера Демина, Люда Букалова, Коля Аванов и Оля Лазарук рассказали, что особенно им понравилось в спектакле. Потом ребятам разрешили зайти на сцену и посмотреть, как сделана декорация электрического утеса.

Это только первая встреча коллектива театра со своими юными друзьями. Артисты обещали ребятам в скором времени прийти к ним в школу, помочь работе драматического кружка.

На снимке: заслуженный артист РСФСР Н. З. Прозоров беседует с пионерами.

Фото Ф. Михайлова.